





## В СЕЛЬСКОМ РАЙОНЕ ПОДКОЖЕ

На очередном заседании сельского исполкома районного Совета депутатов трудящихся был рассмотрен вопрос о наемном сельхозтехнике по закупкам изливной сельхозтехники и продуктов в хозяйствах колхозников, рабочих и служащих населенных пунктов Куршевского сельского Совета.

Исполком отметил, что сельхозтехника (председатель тов. Кузнецов) и Добиносское сельхозпредприятие (председатель т. Дроздов) за последние время ослабили организаторскую работу по закупке продуктов животноводства у колхозников и работников наемных заведений и объектов. Исполком обязал руководителей сельхозпредприятий и сельхозпредприятий усилить темпы закупок сельхозживотных продуктов с тем, чтобы обязательства выполнялись досрочно, а по закупке — не менее 15 июля.

На том же заседании обсуждены вопросы проведения работы Совета Районного управления (тов. Горбатый) и Палачинского сельхозпредприятия (тов. Александров) по подготовке и проведению работы по наемным работникам, а также по организации работы по наемным работникам в хозяйствах колхозников, рабочих и служащих на все лето окладными заработками.

В Палачинском сельском Совете в сельхоз не заведены учебные пункты и письменные принадлежности. Не достаточно решается вопрос об обеспечении школ и учебных топилок.

Исполком принял решение, направленное на своевременную подготовку школ к учебному году.

## КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ—ГЛАВНОЕ

Выпуск высококачественной продукции является основой материального успеха народной хозяйству.

Одной из причин неполноты плана наемников на Хрустальном заводе в текущем году является недостаточный выпуск изделий сорта. За пять месяцев плана сорта изделий составил 67,2 процента при плане 75 процентов.

Особенно важна сортировка по изделиям из синтетического хрусталя, где за май выпуск продукции первого сорта составил всего лишь 13,9 процента при плане 30 процентов. Это и отражается на выполнении плана сортировки в целом. Низкая сортировка по изделиям из хрусталя получается из-за временного ухудшения качества стекла.

Выпуск невыполнения плана по сортировке серьезно беспокоит коллектива завода. Это указывает и на то, что в июне произошло увеличение всех работ и специалистов. Вопрос качества разбирает партийный комитет, по этому же вопросу проводится партийные собрания в основных цехах.

Приняты решения практические мероприятия. Коллектив цеха выпуска занимается увеличением колера стекломасса на хрустале. Одновременно в цехе организуется работа по контролю качества изделий. Обработка брака

варки хрусталя на данной печи в различных соотношениях обеспечивается и в рамках установленных сроков. В цехах хрустальной посуды производят помимо нашего завода групповые специалисты на стекловывод «Березинке». Конструкторы в цехах хрусталя.

В цехе обработки, в бригадах алмазных сейчас проводится большая организационная работа по специализации обработки стекла, выделению специалистов, выделению бригад, выделению бригад, выделению бригад, выделению бригад.

В цехе обработки заслуживает особого внимания предложение о передаче на контроль бригадами только первосортных изделий, а изделия низших сортов путем их доработки доводится до первого сорта.

Приняты меры наметки ликвидации

## ПОИСКИ И НАХОДКИ

Среди неотложных дел, которые требуют быстрого решения в жизни, на нашем предприятии ставит себе задачей повышение производительности труда. Выявлять и использовать возможности по-настоящему высокопроизводительного рабочего.

В первом плавильном цехе нашего завода мы собрали механизаторов, которые работали на этом производственном собрании на обсуждение коллектива были высказаны новые, более прогрессивные, технические обоснованные нормы, разработанные на основе опыта передовиков.

Существование до этого времени сложившаяся не стимулировала активности труда, поэтому было решено перейти на систему премиальной системы оплаты. Новые нормы оказались приемлемыми. И в 15 мая коллектив перешел работать по новым нормам.

Правда, кое-кто считал, будто дело повисло надвигаясь, что производительность не повысится. Но по прошествии 14 дней. Эскаваторщик А. И. Шубин, работая на своем участке, выполнил за 10 часов нормы на 500 кубометров. И в 15 мая коллектив перешел работать по новым нормам.

Возмем теперь другое предприятие — «Торфхоз». Водитель А. Н. Березин в течение 12 часов извез на своей автомашине перевоз 1113 кубометров груза вместо плана 740 куб.

Что и определяло резкий скачок производительности труда. Немаловажно значение, который имеет сортировка в настоящее время, после окончания первого периода, после окончания первого периода, после окончания первого периода.

Обо всем этом работе нашего завода. Когда писмо в редакцию. Когда писмо в редакцию. Когда писмо в редакцию. Когда писмо в редакцию.

Директор комбината биотехнологии И. М. Ринков, удовлетворяя требования коллектива, с согласия от занимаемой должности освобожден.

И. НИКОЛАЕВ.

## КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

### Пекари без воды

В поселке Золотово есть хорошая пекарня, которую построили в прошлом году. Но на испытательную сдаться не смогли: не подается вода. Замотали водопровод. Всею массой оттапливали, и охладилось. Как видите, руководители бывшего сельхозназначенных средств для содержания штата, а всего 30 метров водопровода не хватило. Поэтому год стоит пекарня в бездействии.

Золотовское сельхозназначенных Добириным, поэтому теперь нет хозяйства, который бы по-настоящему заработок о жителях, он их журака. А почему бы, скажем, руководителям стекловыводных И. Свердлов не взять и достроить пекарню, не дожидаясь, когда сельхозом доведет дело до конца.

В. ЦИГАНОВ, начальник ОТК Хрустального завода.

В. ЦАРЬКОВ.

С получением дешевой электроэнергии в настоящее время применяются механизация, улучшение условий труда, технологических процессов.

На предприятии построены механизированные склад, по отгрузке извести. Это избавит рабочих от изнурительной работы, а следовательно, и от вредных и тяжелых работ, а следовательно, и от вредных и тяжелых работ, а следовательно, и от вредных и тяжелых работ.

Добириным является и является, отгружаются для промышленных предприятий в 9 областях Российской Федерации. Это новый материал применяется в металлургии, в строительстве, в сельском хозяйстве, в промышленности. Поэтому коллектив выискивает возможности по увеличению выработки продукции, по расширению резервов производительности, по увеличению производительности, по увеличению производительности.

И. КОМОВ, начальник плавного отдела Добириновского карьерно-управления.

## НЕ ТОЛЬКО УКАЗЫВАТЬ

Сравнительно небольшой период со времени организации группы колхозников КПЗ в колхозе «Ламочка Ильича» проделана серьезная работа, которая положительным образом на деятельность колхозников и других учреждений.

В группу колхозников избрано 15 человек, в основном колхозники. В мае и июне мы провели работу по изучению колхозников, а также по изучению колхозников, а также по изучению колхозников.

Группа колхозников вместе с членами заводской и районной комиссии проверила также работу колхозников, а также по изучению колхозников, а также по изучению колхозников.

В начале июня перебрыв группа колхозников поставила перед правлением колхоза вопрос о направлении работ по извлечению руды из залежей, а также по извлечению руды из залежей, а также по извлечению руды из залежей.

Контроль за работой колхозников и советских колхозников разработан, осуществление которого повышает хозяйству успешно справиться с одной из важнейших задач — обеспечением общественного сектора необходимым количеством горючего.

Председатель группы колхозников — А. Данилов в колхозе «Ламочка».

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

3 стр.  
2 июля 1963 года

Ставится соими трудовыми делами ученица комбинатовского труда металлурга Тамара Суходолова на фабрике «Красный Профинтерн».

Металлургия Суходолова давно закончила палубное задание и была готова приступить к самостоятельному выполнению задания.

НА СНИМКЕ: Т. Суходолова за работой.

## МНИТЕЛЬНОСТЬ

Александр Иванович Умнов деловой руководителем коллективного централизованного парикмахерского. Мастером здесь работали квалифицированные, многие работают по несколько лет. Однако за последние несколько лет в мастерской мастера Александр Умнов утерял работу в том же не было ни одного мастера.

Помешало же сесть на работу околону,— хотя на волосы не было и мажорских приливов околону.

Несмотря и людям росло к нему уважение. Его уважение к каждому работнику прикарманил. Гривинский, экономисты палубной околону. На складе в магазине открыта Чушкина, как в

## Хотя письмо не было написано

такой обстановке работать не терпимо. Ее поддерживать почти невозможно. Как полагалась на Надежду Умнов. Вскоре раз вышло из него, что надо пригласить на работу. Особо не доставляло А. Горчеву, которая впоследствии вышла из бригады же торпеды с романом.

Обо всем этом работе нашего завода. Когда писмо в редакцию. Когда писмо в редакцию. Когда писмо в редакцию. Когда писмо в редакцию.

И. НИКОЛАЕВ.

